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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

Αθήνα, 08/09/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  1) Υπουργό Οικονομικών 

            2) Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

            

 

ΘΕΜΑ:  «Σε αναστολή εργασίας η κοινωνία, ενώ οι τιμές ρεύματος 

αυξάνονται» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

 Η  Κυβέρνηση προσφάτως ανακοίνωσε τα μέτρα για την διαχείριση της 

πανδημίας στον εργασιακό χώρο, τιμωρώντας ουσιαστικά τους 

εργαζόμενους σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα είτε με αναστολή εργασίας 

είτε με απολύσεις.  

 

Την ίδια στιγμή που ο Έλληνας ζει -για πολλοστή φορά εντός της διετούς 

διακυβέρνησης της χώρας από τη ΝΔ- με την αμφιβολία και τον φόβο εάν 

καταφέρει να ανταπεξέλθει οικονομικά στις πάγιες υποχρεώσεις του λόγω 

των κυβερνητικών μέτρων,  οι αυξήσεις στις τιμές ρεύματος αναμένεται 

να τον βυθίσουν ακόμα περισσότερο στην απόγνωση. 

 

Συγκεκριμένα, οι καταναλωτές αναμένεται να δουν αυξήσεις έως και 

πενήντα τοις εκατό (50%) αυτόν τον μήνα στους λογαριασμούς ρεύματος, 

καθώς η Κυβέρνηση αποφάσισε να εισαγάγει πανάκριβο φυσικό αέριο, να 

βασιστεί  στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας  και να κλείσει τα ελληνικά 

λιγνιτορυχεία. 
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 Συνεπώς, η Κυβέρνηση μετατρέπει την χώρα από παραγωγό με μεγάλο 

ποσοστό αυτάρκειας  σε χώρα καταναλωτή και δέσμια των εταιρειών που 

θα επενδύσουν στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Επιπροσθέτως, ο ι ο 

Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών  Θ. Σκυλακάκης  φέρεται να 

δήλωσε ότι λόγω της κλιματικής αλλαγής οι τιμές δεν πρόκειται να 

επανέλθουν. 

 

Χαρακτηριστική της κατάστασης που βιώνει το ελληνικό νοικοκυριό και 

η ελληνική επιχείρηση, είναι η δήλωση του Α΄ Αντιπρόεδρου του 

Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθήνας, Κ. Δαμίγου, ο οποίος ανέφερε: «Οι 

επιχειρηματίες, υπό τον φόβο του τέταρτου κύματος της πανδημίας, θα 

πρέπει να ξεκινήσουν να αποπληρώνουν τις συσσωρευμένες υποχρεώσεις 

τους με δραματικά συρρικνωμένους τζίρους». 

 

Βάσει των ανωτέρω: 

 

Ερωτώνται οι Υπουργοί: 

1) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να μην επιβαρυνθεί ο 

Έλληνας καταναλωτής τις αυξήσεις που αναμένεται να σημειωθούν 

στους λογαριασμούς ρεύματος;                             

2) Σε τι άλλου είδους αντισταθμιστικά μέτρα σκοπεύετε να προβείτε 

προκειμένου οι καταναλωτές να μην επιβαρυνθούν πολλαπλώς από 

την γενικότερη αύξηση των τιμών σε  βασικά αγαθά; 

3) Σε τι ενέργειες θα προβείτε προκειμένου να μην εκτιναχθεί το 

κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις; 

4) Προτίθεσθε με νομοθετική πρωτοβουλία οι εταιρείες που θα 

μετάσχουν στη διαδικασία αναθέσεων για την δραστηριοποίηση 

τους με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας να είναι εξ ολοκλήρου 

ελληνικές και να απασχολούν  Έλληνες πολίτες στις εργασίες τους; 

 

 

                                    Ο ερωτών Βουλευτής 

                                    Αντώνιος Μυλωνάκης 

 

 




